Presseservice



28. Mai 2025

Aktion "Meenzer Sommerstraßen" geht in die

nächste Runde

Yogakurse, Picknicks und bunte Kreidebilder sind in der sonst viel

befahrenen Straße zu sehen. Statt Verkehrslärm hört man

Unterhaltungen zwischen Nachbar:innen. Kinder spielen auf der

Straße. Das kann das ganze Jahr über in Mainz, zumindest

Wirklichkeit temporär, werden. "Meenzer

Sommerstraßen" gehen in die dritte Runde.

Umwelt- und Verkehrsdezernentin Janina Steinkrüger: "Auch in diesem

Jahr können wieder Meenzer Sommerstraßen umgesetzt werden. Diese

Initiative bietet eine wunderbare Gelegenheit, den öffentlichen Raum

vorübergehend umzugestalten und ihn zu einem Ort der Begegnung zu

machen. Ich freue mich auf eine rege Teilnahme."

Für die Meenzer Sommerstraße werden Straßenabschnitte zeitlich

begrenzt für den Durchfahrtsverkehr und der öffentliche Parkplatz

gesperrt. So kann der Straßenraum für Kinder zum Spielen und für die

Nachbarschaft als Treffpunkt genutzt werden. Natürlich bleibt die

Landeshauptstadt Mainz

Hauptamt Pressestelle | Kommunikation Stadthaus Große Bleiche Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1

55116 Mainz

www.mainz.de

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

Presseservice



Durchfahrt für Einsatzfahrzeuge, Menschen mit eingeschränkter Mobilität und Anlieger:innen jederzeit gewährleistet.

Die Einrichtung einer Meenzer Sommerstraße erfolgt in Zusammenarbeit zwischen nachbarschaftlichen Initiativen und der Stadtverwaltung Mainz. Jede Person aus der Nachbarschaft kann die Meenzer Sommerstraße mit einem Team ins Leben rufen und durchführen. Nach Vorlage und Prüfung aller Unterlagen durch die Stadtverwaltung kann eine Meenzer Sommerstraße eingerichtet werden. Bürger:innen sind eingeladen, aktiv zu werden, , um möglichst viele Nachbar:innen mit ins Boot zu holen und den Straßenraum aktiv zu gestalten.

Hauptamt Pressestelle | Kommunikation Stadthaus Große Bleiche Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1 55116 Mainz

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

www.mainz.de